DRINKS.

Suntory Hakushu Single Malt Whisky Distiller's Reserve 70cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	WHDR0700
Alcool	43%
Contenu	70cl
Pays	Japon
Région	Préfecture de Yamanashi
Embouteilleur	Yamazaki Distillery, 5 Chome-2-1 Yamazaki, Shimamoto, Mishima District, Osaka Prefecture 618-0001, Japan
Marque	Suntory
Туре	Whisky Single Malt
L'âge	Sans indication d'âge
L'usage	Pur ou pour des cocktails à base de whisky
Dégustation	Nez: fruité et herbacé avec des notes de melons, de menthe poivrée et de concombre. Bouche: fruité et aigre. Goût d'agrumes avec un soupçon d'herbes comme le thym, puis épicé. Finale: légèrement fumée.
Désignation commerciale	Whisky
Détails	Combine différents whiskys Single Malt de différents millésimes.
Ingrédients	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



Description

La distillerie qui produit le Hakushu Single Malt est située en haut du mont Kaikomagatake, au milieu d'une forêt. Le Single Malt est fortement influencé par ce lieu et le climat qui y règne, et est souvent appelé "whisky vert". La Distiller's Reserve n'a pas d'indication d'âge. Dans cette édition du printemps 2014, le maître-assembleur Keizo Saji combine les whiskys Single Malt fumés et non fumés de différents millésimes.